



Referat af Rådsmøde

Dato: 2016.02.10

Mødedeltagere: Asger Skov (AS), Bente K. Petersen (BKP), Harry Pedersen (HP), Jacob Lycke (JL), Bent Fink Mikkelsen (BFM) og Peter Altenborg (PA)

Fraværende: Tommy Christensen (TC)

Referent: PA

Agenda:

1. **Velkommen**

BKP bød velkommen

2. **Borgermøde**

Det er nu lykkedes, at få aftalt et tidspunkt for Borgermøde. Det bliver mandag den 29. februar 2016 kl.19.00 på TNE. Lene Tingleff samt nogle embedsmænd kommer og indleder med ting, der er i gang eller kommer i gang i Snaptun. Herefter dialogmøde med grupper på 6 til 8 personer afsluttende med en gennemgang af ideer og ønsker.

3. **Snaptunsten – holdere til QR koder. Informationstavle på havnen?**

QR koder og opsætning sker i samarbejde med Jens Kjær og John Madsen. Billeder af stenen sættes på informationstavlen på Snaptun Havn.

4. **Ren Snaptundag**

Søndag den 17. april kl. 10.00. BKP er ansvarlig og kontaktperson.

5. **Nyt turisme tiltag i området.**

Nyt initiativ til uddannelse af folk, der arbejder inden for områder med turister. Kurserne afholdes af Learnmark.

6. **Bordet rundt/eventuelt**

PA: Integrationsmøde i Hedensted Kommune. Susanne Henriksen og Ulla Altenborg deltager. PA tilmelder dem. På næste møde er der et forslag til nye vedtægter, som vi skal behandle.

BFM: cykelsti ved chikanen i Glud er ikke sikker nok for cyklister, da bilisterne nu kan køre ud på cykelstien, når to biler vil passere samtidigt.

JL: TNE planlægger at bygge en hal på ca. 700 m² og mangler den endelige lokalplan og finansiering.

BKP: udendørs skilteholdere, vi afventer Hedensted Kommunes eventuelle valg af fælles skilteholdere. Fastelavn se www.snaptun.dk gik rigtig godt og vi takker vore sponsorer Humlebi, Tønballe Naturcenter og Horsens Truck og Maskinservice.

7. **Næste møde**

Onsdag den 9. marts 2016 kl. 19.00